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"Las elecciones están cerca y no llega suficiente i nformación a las
clases en Medicina"
Granada
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02:50 Jaime Martín / GRANADA
Las elecciones para elegir al que será rector de la Universidad de Granada durante 4 años cada vez están más próximas y las
opiniones de los que, con su voto, pueden decidir quién ocupará el cargo son cada día más numerosas.

Uno de los grupos que más fuerza posee para pronunciarse sobre el futuro que tomará la Universidad es el de los 60.000 alumnos
que actualmente están matriculados en las distintas facultades. Algunos de ellos se muestran críticos con varios aspectos de los
comicios. "No estamos suficientemente informados", declara José Martín, estudiante de Medicina. Sin embargo, entre los propios
universitarios existe división de opiniones en cuestiones como la fecha escogida para celebrar las elecciones. "Aunque haya gente
que no pueda votar el día 4, también se puede hacer por anticipado, eso no supone un problema", comenta Verónica Valle, futura
doctora.

Por el momento, pocos son los estudiantes que tienen claro a quién confiarán su voto, de entre los cuatro candidatos, aunque no
siguen continuamente los movimientos y declaraciones de cada uno de ellos.

El sistema de votación ponderado -que concede más peso a ciertos colectivos dentro de la Universidad- sí parece unir a los
alumnos, quienes coinciden en señalar la importancia que tienen dentro de la institución y el escaso valor que posee su voto, ya que
la circunscripción a la que ellos pertenecen cuenta con un 25 por ciento de representación, en contraste con el 51 por ciento que se
llevan los funcionarios doctores de los cuerpos docentes.

Pese a la fecha de los comicios y la escasa información que el alumnado posee, la practica totalidad de los universitarios reconoce
la importancia de la cita y manifiestan que no faltarán el día 4 a la llamada de las urnas.
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